Муниципальный этап олимпиады по математике
7 класс
1.
Найдите наименьший целый корень уравнения
(|х|-1)(л: + 2,5) = 0.
2.
Два автомобиля, находящиеся на расстоянии 5- км друг от друга,
движутся  навстречу  друг другу.  Скорость  первого  автомобиля   V,   км/ч,
второго V, км/ч. Через какое время они снова окажутся на расстоянии л  км
друг от друга?
3. Малыш и Карлсон поочередно берут конфеты из одного пакета. Малыш берег одну конфету, Карлсон - две, затем Малыш берет три конфеты, Карлсон - четыре, и т.д. Когда количество оставшихся в пакете конфет станет меньше необходимого, тот, чья очередь наступила, берет вес оставшиеся конфеты. Сколько конфет было в пакете первоначально, если у Малыша в итоге оказалась 101 конфета?
4. Ыа острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Путешественник встретил двух туземцев - А и Б. Туземец А произнес фразу:
— По крайней мере один из нас (А и Б) - лжец.
Можно ли сказать, кем является А и кем является Б (рыцарем или лжецом)?
5.
Длины сторон треугольника АВС - последовательные целые числа, а
медиана, проведенная из вершины А, перпендикулярна биссектрисе угла В.
Найдите длины сторон треугольника АВС.
Школьная олимпиада
Математика
7-8 КЛАСС
1.
В записи ***** х 1111 = *******1 замените звёздочки нулями и
единицами так, чтобы получилось верное равенство.
2. Как разрезать квадрат на четыре одинаковые части тремя сквозными прямолинейными разрезами, среди которых нет параллельных и перпендикулярных?
3. На прямой отметили несколько точек. Затем между каждыми двумя соседними точками отметили ещё по точке, поеме чего продела ш эту операцию ещё несколько раз. Могло ли -в итоге получиться ровно 2010 отмеченных точек?
4. В треугольнике АВС угол А .вдвое больше угла В. Докажите, что по крайней мере две из сторон этого треугольника длиннее его биссектрисы, проведённой из вершины А.
5. В компании из 10-человек есть «трудит», который знает дату рождения каждого из остальных, но никто из остальных не знает даты рождения згою человека. Вы можете спросить у любого члена компании про любого другого её члена, знает ли спрошенный дату его рождения, и получить честный ответ. Как за девять таких вопросов наверняка найти «эрудита»?
6. Можно ли расставить в таблице 4*4 различные натуральные числа от I до 16 так, чтобы во всех квадратиках 2'2 сумма чисел делилась на 17?
